



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
BRUSQUE - GABINETE

RETIFICAÇÃO Nº 20/2025 - GAB/BRUS (11.01.13.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Brusque-SC, 08 de outubro de 2025.

O Diretor-Geral Substituto do IFC Campus Brusque, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº39/2024, de 06 /02/2024, publicado no Diário Oficial da União em 07/02/2024. RESOLVE:

**Art. 1º RETIFICAR o CRONOGRAMA - ITEM 12 do EDITAL 19/2025** do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque, conforme abaixo especificado:

1. **12. CRONOGRAMA PARA PROPOSTAS**

ETAPA	DATA/PERÍODO ONDE SE LÊ	NOVA DATA LEIA-SE:
Período de recebimento de propostas	<del>até 06/10/2025</del>	até 22/10/2025
Divulgação da lista das propostas inscritas	<del>07/10/2025</del>	23/10/2025
Análise das propostas	<del>08/10/2025</del>	24/10/2025
Divulgação do resultado preliminar	<del>09/10/2025</del>	24/10/2025
Período para envio de interposição de recursos	<del>10/10/2025</del>	28/10/2025
		29/10/2025

Divulgação do Resultado Final	13/10/2025	
Prazo para efetivação do apoio/patrocínio	14/10/2025 a 16/10/2025	30/10/2025

**Art. 2º** Permanecem inalterados os demais artigos.

**Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Dê-se ciência e cumpra-se,

*(Assinado digitalmente em 08/10/2025 11:34)*

FABIO LAMARTINE BARBOSA TOLEDO

*DIRETOR - TITULAR*

*DAP/BRUS (11.01.13.01.02)*

*Matrícula: ###061#0*

**Processo Associado: 23514.000006/2025-59**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **20**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **08/10/2025** e o código de verificação: **6dca0854bd**